



Bond van Schuttersgilden

Kring

Kempenland

Secretariaat:

Mgr. Frenkenstraat 20

5674 RW Nuenen (Gerwen)

secretariskringkempenland@gmail.com

Gerwen, 31 maart 2023

Aan: De Overheden van alle gilden Kring Kempenland, Bestuursleden, Ere Raadsheren, Technische Raadsheren en commissieleden van de Bond van Schuttersgilden Kring Kempenland.

Geachte gildebroeders/gildezusters,

Hierbij nodig ik U allen uit voor de Algemene Voorjaarsvergadering van onze Kring, welke gehouden wordt op **maandag 17 april 2023** bij het Sint Jorisgilde aan de Boutenslaan te Eindhoven. **Aanvang 20.00 uur.** **U wordt verzocht bij binnenkomst van de zaal de presentielijsten te tekenen.**

Hieronder volgt een agenda, waarover vast kan worden nagedacht en eventuele aanvullende agendapunten kunnen vooraf aan de vergadering worden ingebracht.

Agenda:

1. Opening door de voorzitter Roeland van Hooff, berichten van verhindering.
2. Herdenking Overleden gildezusters en – broeders.
3. Mededelingen van de voorzitter.
4. Ingekomen en verzonden stukken, voor zover van belang..
5. Notulen van de Algemene Najaarsvergadering 14 november 2022 en vaststelling/ goedkeuring hiervan.
6. Recap. van verslagen Districtsvergaderingen voorjaar 2023.
7. Jaarverslagen Technische Commissies van 2022
8. Voorstel aanpassing reglement kringonderscheidingen ivm invoering onderscheiding 25 jaar gildebroeder
9. Vaststellen balans en overzicht baten en lasten 2022
10. Verslag kascommissie.
11. Vaststellen begroting 2023

12.(Her)verkiezing leden Kringbestuur.

Aftredend en herkiesbaar, onze vice voorzitter Dré Bemelmans, verkiesbaar als 1^e secretaris; Felix Crooijmans. Aftredend en niet herkiesbaar is de huidige 1^e secretaris Gerard Gorselink
Vacature 2^e secretaris.

Voorts herkiesbaar de Districtsraadsheer West Wouter Hompes, en de plaatsvervangend DRH Noord, Piet van de Laar.

DRH Oost, Jan Teunissen, aftredend niet herkiesbaar.

Vanuit de gilden zijn er binnen het statutaire termijn geen tegenkandidaten voorgesteld.

13 Voorstel organisatiestructuur Kring Kempenland.

: "Het kringbestuur stelt voor om de districtsraadsheren uit het kringbestuur te halen en onder te brengen in een aparte adviescommissie. Motivatie: in de huidige structuur dragen de districtsraadsheren de volledige verantwoordelijkheid voor besluiten van het kringbestuur, maar zij sluiten slechts twee keer per jaar aan in een bestuursvergadering. Dit is naar de mening van het bestuur onwenselijk gezien de wijzigingen in wet- en regelgeving met betrekking tot het UBO-register en de WTBR.

Pauze

14 Nieuws uit de Federatie, nieuwe structuur NBFS, nieuws uit de KNTS

15.Stand van zaken Kringgildedag 2023 bij het Sint Catharina en Sint Barbara gilde Eersel

Na KGD evalueren m.b.t. gastgilden

Stand van zaken organisatie kringgildedagen kring Kempenland komende jaren.

16. Stand van zaken Gildentreffen 2023 – Verbroedering voor jong en oud. te Leenderstrijp op zondag 7 mei

Oproep voor kandidaten om het nieuwe Jeugdtoernooi vanaf 2024 te organiseren.

17.Nieuwe commissie wedstrijden VTB

18 Stand van zaken meedenkgroepen.

19. Rondvraag.

20.Sluiting.

Met gildegroet, namens Bestuur Kring Kempenland

Gerard Gorselink

1^e secretaris Kring Kempenland